E— dnd) Lol el & V) & g e

LA MAJ'ORELLE M\J"‘"S\ —J\Jj?'\ﬁy w\;\ MJJL\ LA MAJ'ORELLE
COLE PRIVEE « » - Y ECOLE PRIVEE
o Sl polall 33le (3 o2l ylovie))

3304clw 4 : 3ull — 2025/2024 — 3ASM : syl

Ol (e gusall asl Hlis O 2 Al e srala Rlas-Dha
(Adadi 20):J ¥ £ s 54l

CABCD L e Ja fm = 200 g S sall (8) dall el -S4
bz b L) e bl U o a1 s8 . 21 gk e ABC L

S e pdiplad ol Sl

iy (0) of e« ABC Jazyy J$Ls olgiane G715 e sie 0 CD L
LOC=1r=50cm ol

.CD Ll o S8 g

gyl (0'0) e pe ol pom F R 338 (A) Bkl (3 g2y ool (o ooy L Blasly o €= 0 Al e o

CAB =1m Lo (B) daill bl bas oy At ol s

Jasy « F gl san i dpell K

_Fm| 03 04 06/ 08 10/ 20 25 A Jpad ! 3 Ll
= (s7)|0,149/0,366 0,800 1,232|1,665|3,830 4,912 ' )

L% el Loy L open 21 e e A s

plasly 5300 (8) ) B o b el (ST el By ol G 3 o Vel - 1

1 . ol - -
= q\YJqFL_JL_ﬁth‘ t? PYWuF s jo-2
C(f) S 59 50 dysb da Ll Lo blel - 3

SOS

G101 5Ll e 53y Lo
e @siall 815538558 poat F(A) G 529 (5) ped) Lo Yol 0 A F 530 38 80 2 Le- 4
R =0 & dsine gl Lad s (B) Wil ! Joy Uy« F = 0,6 N S« 5T LS Ukl - 5

(C) 5(B) M\m&\@uwnys

dagian do i (€) Y oy el o e BC Bl ol -2- 5

(D) il G cpad QU o sllly (D) 5 (€) g Blall Lk Tage sy AShanl o jen g0 € Aaid) e i) S o enadl) S - 6
R =mgBcosp —2) : Sl i (D) 3 ) Jo ) bsgsaz ol p-1-6

(D) i) § syl e bk o) o) e B A AP el - 2- 6



K
1|2
b A
<>TE o G
R
O N L
. Yy
uBC(V)
2
0
10

(Ll 04) : 3l o)

A ol 3l 01 5,1 s

ug = F Sub el gy fsll My

C=1F Lo &6 25 -

R aoglio Luog! Maki -

LS (8) Bl o o5 90 U S ASGGe B ) 3l 80 Bl 3 (652 -
AN Jug s dasly m=200g

(2) 5 (1) g o Ll 06 K AL -

S0 U B Jpose Sl ) -

(JEY L st ey Anls e aalals (1) cajl\ Je 4Ll 2 t=0 dlaslll e o

.uBC jR QY.M?:d:A:BJ C QY.MS;@%)@\SA&Q;;}G-I

g ) N Asl) oWl e - 2

L) 3ol okl o p wpe = EeReC o - 3

e £ Bl (2 wiey o e g el dlaslyy < RC 3L el il 350 - 4
AaEl) Gl Lo o) e e

R Gl i¢ ol - 5

i) il e 281 3 B3 Bl el - 6

S LY 0350 peS Q)AL b Loy ) o), 55 Ll Sgemte L1 oS¢ Lo o

=0 sy o(2) gyl Jo Aol pz

.h=1m

ol e b 5 a Su-cugp=at+b w\wg}?chhﬁ%u'lbl\me\@}wjﬂ\)jwui

b 5 a @JJA\&&JL-]
Sadall odn 5 )ln) i STl 2 Ll o SC Rl sl N s o - 2
Al By el 2L G Bl ) - 3

g=10N/kg .24 g sl o5l ol . 231 a5l oS0 6y L 3] 31 6 gn 204 gallall 45 L1 - 4



(Llz 06) ;e L&ﬁ\

(1) CH 0y =COp &S o) o ol 3l sl Bl 5o - T

= 6,1 eV a8 Bl s 5S04 ST G e oy s o gl o e S

bl 4 s sl oVelid) ol e By Al Slg g Alanly 235 5ol 5l 51 335 sl L podl WYl (3 jlesd) Jeols g
(2)  EU+n - HBIHY 350 0 (G5Y) 94 sy (F351) 139 55

tH 5 TH ool s sl Jols o¥eledl oy o o Vi il Bl o5 | 4500 el Jolis St

(3) 2H+3H - 3He + jn dbld) am

P =25 MW a5 dell by 30% 0,35 3935 (2) Jelidl oo 5 51 dallall dolsd (g95d) Jolill Janiy

(1) Jeledl 3 oS e 1 g 3l oo 58 By Blall ! - 1

(2) Joled) (3235 pos) o) 0 1 g Jlasd) o8 52 By Bl ) - 2

(3) Jolih 3 TH 5 FH oo 25V (g5l 450 0 19 grlasl 05,581 B3 Blall el -3

By g Ea w0 B-4

ot Ao (3 30l g S AT (2 Lo g il 5oy Fol 168 o 5n (g3 Sl ot B0l oyl o) A8 - 5
sl el e AU Bl ol

(2021 sl pgs§ el sl sllac S S Bz Blg (2 pld) (2) Sl 3 AEW oy sty 3L - 1T

LAS704 2u38 gl e 28 Lo Wl £ = 10mn daslll wioy ¢ = 0 aalll e mg = 27mg LAST 94 2gppa¥l e e Ll
.Mz = 0,62 mg

B o) (atlas a3l 94 oy 394 pape ) I8 dolee ST ¢ plaiv) Lladl s all 56 - 1

D94 oyl 1 s oy el BN = F(6) st el B3 ST 2

=0 Al w94 el A plozy Llaill sl - 3

myg

Lt=0 ) e my =4mg L‘,:L:{94 rﬁuﬁ:@'\ e é)s-i\w o) oy ln? du\ J*”“\ L -4
FoY el 83 e g ol T - 1- 4

In Mo b =0 Aol e LAl 3 pa ¥ 450 e el -2 - 4
o Sl 3 Glaay) Y1 som eal) s 5 ey Jn-3-4
:lleall
; $He | 3H | iH | %330 | *HI | 3 ol
707 2,83 1,11 | 7,59 | 8,26 | 8,62 %(MeV)
T t(mn) Ny = 6,02 X 1023mol=1 2640 sue « Mg = 12 g/mol 5 S0 a5l 3,0 451

(L5 06) :, g ol oy B

o T LS Y g R Bkl B 5 2y csllas V) plin sy oyt Fledl o B ) ) e ) 541 ) in

Bplal) oyl
- K38708 pyrabisd) SliyS (Ls-S 50 o s 55Vl « KT sl ng o (558 oo )06 ) (3 ol -1
sle sl oo

Vl =100 mL %5'3 Cl = 0,5 mOl/L "}j.u Dj:{j: (K+,1_) rj.‘._-nt\'j,.—“ 3‘3.3_:51
Vy sy Cp = 5mmol/L Y\ oS5 (2K*,5,087) ¢l sl oS 3155850 : 5



Al dep Sleple G gl sy Sy 2 V3 = 10mML o5 Sy e V] = 10mL L5t = 0 aalll ao 730
Sl jan 4 kel o)V o (g5t o 3 lazgy U = Sl Lor Jolell 4500 o doe £ = 40 mn ool e bl
Al o) B85,k € = 2% 1073 mol/L 5\ 038z (2Na™, 5,037 ppogal) SlaySed Lol Yolst Wi 7 sl o2
epdpall SloySys St e Vg = 12 mL |5 il Lo Jdl o) s
G Jgl o oY Ll pogal) Sl S53 e b i il ¢ £y = 50 mn el s okt e ol el i )2 ) LS
)
ol § Baseall Sllelly S Y 5L e ¢ Sy ol ] L1 S50 ) $31- 1
(A5 e K s3)all) Sy S 35Sy 0 3525 351 25052 oy Jold) Jolidl Folae S1- 2
S>05%/504 3 /I \» Ox/Red Qll-‘g’hﬂ\
s o (sl Jolild padl g o1~ 3
Alaxiad) Slerlerlly g el 5 Lad) po 3 lalt o LY 22l ISl 318l B e, el el Lo 4
- S,0F /8,03 (p SlaySss 5 ad spall Aslell sLaba ) Jelis S o s B 3L Jelis olas (ST- 5
(S S 98 o 0 39 39l 3yl oy Jolid) Bl s [T]oy 35 518 ) J5l1 S ol - 6
ol s 4le s o0l G [ ]en o) Jl) 587 ol - 7
5% e J51 A adn 813 B &y ol sy LR leal 00 5, 1) £l 4 s 3B o - 8

[2]en
Sl odn 3 ) olas Yl oo (Lo S35 301 G L) SRAS e
i
S SY L (S3) Uyt o Vs = 20l 5 2 29l 550 LS Sl o V = B0 2 o Jolb) Jelidl Y1 pls

. (HzOz - 20 V) \‘??»LD J:;:-..M Sjj)té u,c jnua& 3 (HzOz)

S S o L Jan 4 (13 i SH A o UK G olone 20V Al 51 5 5,500 o 280 il e 3!
aaally 54 ded pelladl b 2l (3 LG 20 L 603

. Hy0,/H20 4 0;/Hy04 L& L‘?;._,..g{w AL 5l Ox/Red gl

[H20,]0 = 3,56 x 1072 mol/L 6,5 %Si Sz Job! b e

L€ Sl Sy V M S o3l Sy ol S UL 0 dols ST 1

B 3 g S el L S e ) o o Lol - 2

‘ Al sk 3 pel) ISl S5y ¢ S5 i) jead e i) Lelas 388 o) 3

A 2 o Jpaoll B« g SY W e 3 5 S5 5 Sy ol el 23alt LS ol R Bl 3 - 4

t(mn) 0[5 [10[15]20]25]30]35[40]45]50
[H,0,](mmol/L) | .. |50|36|25|18]13]09/06]04 03|02

b1 Jelil) fey « Jeliah g pTa) Sy sl 2 ‘%;ﬁ.jy\ Ly 350 3,05 Jolal dslae oST-1-4
=0 Al s SN S ST s dpad) 3 Al A e -2 - 4

" Jolell s ) iy i Last-3- 4

S =30mn b= 20 mn kel e SIN U sl Y dlaz gl Lo o ) ol - 4 - 4

" M = 166 g/mol pyrbiyll 35) ol )



(s 20): A% £ 900 5

- (P35Pb) 206 idll Gala il ) il gl i i i 52 (333P0) 210 psislsd) o)
My = 6 UG & Gl e a yias ) ¢ = 0 Aaall) ie Ll 270 p i ol ol & il (e Aiie Ll
fumsiall aall ailiad aal Al 210 asssl gl RéAdlas () - ]
%) gill <) aiilly 3 guciall e - 2
(=L = 7,83 MeV /nucl o 210 5 sl 8 5 I ) 2a Lo i 0 sl 13 - 3
C(w) LA Jisl Baa g Ca e -
A AN J5SH 3o 508 y3a g ol gal) B g3 ABS Cuaal -
. to Adaalll yie A8Lud) L) (3210 p g5 slsell (N) &) 220 ol - 4
- Ny 5oM580 2a) gy i dadidn - 5
Ay 02708 % S A, bty —t =69t by 5 by oiballve 4, 5 Ap A D) i Gl - 6
CA(L) oY) ol ABbe (i) -
A

210 psslsll yee al o) al - o

CA(E) oe M A AL Al Lol Jad) ) e - 7

Mol ol 210 p s sloall e Chamt (505 e KB -

N sopdlsl) i) @ L)AJJ‘ :\_]‘)’3_1 Jalial) @Jﬂ s d&a -
AL Anall 5 )y Ay a5 -
8 _toa_u.;um;asgmt&sy_u@ashsésst_

0 - H " m(ip) = 1,00727 u « m(gn) = 1,00866 u « 1lu = 1,66 x 107** g
J

(L 06) : 31l g B\
g st ) AKalKaall sl ddeall sla) SlSya dasi
el (B A i o A glua o s A8 A ) Gl Gisgs
cm 4GES (§) pma o @idai of =0 ddaalll v

y
A o
\ ; dail F'os o4 puagd) 3 pSu Alla i 2ag
S : ; & 8 3B
A (g L---.__ ) k._?ﬁ 4.'5_):.. J““‘.’:’J oz AB __)L..mj'; J_,]: sail) 4:\.113

o (§) puad) gty . P pagdll & Jaiesd clsgll
RN LA O S T R e R ) J W

0. by (3.JS4Y) .AS)al) dgal Auslony Tl L Zass
: P rolaball -
g —=9,8m.s 2 sl Y1 Audlal) dad m=500g :(S) asaall AL

AB=d=5m @Y jludl Jsh



tAO Jlwal) o () aadl ASa Au
AB gisal e £$n DA (§ ) pead) Dlae S50 e 5550l Lnplad) (g5l i 1
e o On 4B (ghud o a5 Pla (§) penl) Al 0 Lo sl S Gl Galaiy 12
F=ji

q= — Ll
—= iR

dya SN B t.a‘yan_..\:-(S) aall deyw vy BHle si .3
telagdl A (S) pead) ASa A Ml
x%)(mz) 4 Jsa b piana Jlaall puaall jolig Zisdadll F gyall a3 B dkaill e
1 ) phu e P oakil) sic Jaiead dia U ledse laydias dlaal

& Xp plhaiyY) Aot dlald danig B)e US (A F Ball Bad juany a8
/ & sl Sl el an) e WSe lgle ianniall sl <5je S
/ 4.0
// 3 ((§) peall Al She e ol A Gl Galady .1
(1) s x(1) pasall e ilaleall

0 1 F(:,’V) S JSa e (oS5 gl g p(x) Jlsall Albles i 2

mg 3
e BB sy
Y TaF-na

Gl ADL aes aUa Y1 ddais dlali sl o (¢ P pagall die (ya¥) e avall £1 ol (ga .3
B 4F-f)dH
m.g

f 9 H 10e JS dad 2 4
Mg ddlgdl Fogsdll 52y Xp o)V Ak Aol ded ) manid 5
(MM)CJN\L@

J_ 1—=a A Al oSl pualinlly (1 - JSEN) 50l LS, - T
N E Al ¢Sl 38l a3 ol il e ol ga
RZ[] C @ de Ji A,

R, 5 Ry =200 Lealiagic D, 5 D; liag) (D80 -
®) iloga Laslia slia K, 5 K (il -
o gidll Joga A el uliia -

Lol K Radalal) (3lad g K dalaldl) 268 Lals A6 e Ll g ¢ ¢ = 0 Adaalll die  Aadalall (3lad g e ke K, Aalldl) o i

A8y ylall iy Auleall 385 &5 ¢ K Aalali)) (I K, Aalalil) o ASSA (A g i) paey
(8:«;5,411)@1&1».1131”)&1[” sl 2 - Jsan Lk

JSEN (pa sn Abualinl Alalaall sda Ja o G o clgind Aolee (DA SR b jha gy ) i G Al Alblad) 3 -

1
Ca el i Sl gy, = F —FEea'




7

b= 0 Asalll die Lall 138 805 o) €20 568 ke 23 5 AEAN sl 0 O a2 5Bl (3 AL j6S L g e el RS2
Ll 4iad 33 € @ culill S 5l Jslaall g a3
A8 das A cnnl - 4
A 13585 A alicf dad sl - 5
1
Upy = Ee” B a3 ) e Lyl O ) s A iy 5 e - 6
Ll B il dad N
CRydad sl - o
€ = 28 Aaalll U Lga & ey Aaal (e K oy A5 ) ) il gas 1) Al 8 Lo s
ABSA d 5 Ayl e LAl 5ol Aad () jhay 2 - 2

K 7 e glia dnpdi g 4l Jomiy ¢ B = OV &by AS ) 4338 i all Ll 1ol g Jawiass - 11
(3-Jsdl) Gl Dy agy! Ji g sl ALE ], Lgisldy
i) p ’ =0 Aall) vie ol ¢(Alaga gio i) K Aalalall 3s &5 ¢ [ Al e Faydgl) 4013 lavias
!T - N - - R 4
(4-JSJJI)Exaoéaljlj‘)gﬂl.bshmwwjlﬂ‘)’m)gﬁl Ak Lilie
K Ubwag e Ry = 400 Q 4ieglie Dy JAT o sl Jily Dy e s¥) JHU Jlaisly 3aa (e &y ol Line
) al) g a3 ATyl S Uil 4G, plall iy [ Al o dandigl) 4513
3 — i < w -
S Dy o s I Ly am g N 50 8 5Ll 538 a3 dlualinl) Alaleal 2a -
L 1 . I
i 2] i=A+Be k' oS kB ¢ A @ e 5l jualie o e Ay 12
AL Adale) Alaall Ma
AR gal) 450 Sl B ylaly e JS 381 - 3
b Axnd ol da glaa cunl - 4
= 'LZ le &“‘&5‘,—‘“‘;‘-5
Agas JS (Adadgll (8 ualiall Caalinall Ul sl - 6
4 g |
0 T t (ms)
1

(Lot 06) : gl o)

_25oci_¢.JallgsajshL@sdgt_xm

M =17 g/mol« d =09 ¢ P = :lgle Jhuse &y (NHy sauiill) o bl el a3 5 55 518 ot

100 g 8 325n sl oLiall ABS a 4iad g il 28 (P) Jslaall b yalll & gial) doustll iy (520 1) Wl e laill Jglaall 43S o d G
gl J sl g

Ala g daaa g dylldag dalaly 85 e dlale o) 52558 e V) = 2 mL eas 330 P g il dtl) ans 5 pdial) Jeall 138 8 3y 5
S o Jglae e @l Juanig oz 5l o s g il plally Jlall bk s panl) JaSi ¢ 1 ], gty e

(A5l 238 5 (H07, CL7) O g oel) S (meal e Jslae Aanl g jilad |yl ddmaaip o V) = 20 mL Leas § bl (00 33
£ zmms seaanes (43aiall 1 - =iy  C, =0,02mol/L
2. Jsall (2 - i) Giladll pmeall Jgladll pas A pH Lol U
s piall Jaall 138 8 Leia BA) Lo g fla gal) g Aalal) Lesd Lilaains) 31 dilaal) gl La - ]

Ea G - dSEl A5 el et e clilall an - 2
¢ il 8 dain g die Lgile] g g Al GlhliaY) A leg? pH (b At g5 a2 3
(JSEl Lo P A il Aol O 0 - 4

il (gl sl sl S g €, e p =228
aea / (bl Al 0 e 6 plaall Jeli dilas I - 5

8 Va(mL)



Z

. pH = pK,(NH} /NH3) Wi 05 il cuneall Jolaall (o 5818580 o 33U anall Couai ¢ 17, Lanas G Ll 31 Gy -
. pH = f(V) ol e () sl ahasi Jlas) s - 0

. Co Aadd a5 ¢ (S) Jslaall Jsall 38 5l Coal - 7

P adadcunl -8

. (emead) Jslaall dilal Jd) | § Jlaall 3 elall me ol Jeliil ilgil) a3l dus sl - 9

E3lanall dailal) e Gl ) GBI ga Lo o sle IS Jlaainls @lld g o)) oY) pat e lalade ) A8ludl 3 bl Ly jaf - 10
oaeal Jle Jslas e 1V, = 100 mL s 2o S Jsladll (0 1)) = 100 mL aas 7 a0 20Dl 2af 8 8Ll &y ol 445 8- 11
.Cq = 0,05mol/L sl 235 5 HCOOH &5l

HCOOH + NH; = HCOO~ + NHF :Jela) dalas

el 236 J gan ol -

Ll Jelal 13 e | oS adl G- o

Jelill Al die = 3l pHf dad ual - o

Algs i Gl gz 3all 8 ddsaal) o) 841 5 a8 e« HCOOH JHCOO™ 5 NHF /NHy il o il palall Cladll Unhie -

Jelad
b
K,=10""* ¢ K, (HCOOH/HCO0™)=1,58%x10"* « pK, (NHj/NH3)=19,2
. : . = 1g/mL slall dreasll 4L
Tl 557 | ol Jpall | O o o] e/

6 — 7.6 82 — 1042 — 6,2 | ol i Jaa

upy (V)

200 t(ms)

A



